

# 电力设计院宿舍17号楼何时能供暖?

新报讯(北方新报正北方网记者 刘惠) 10月18日,呼和浩特市电力设计院宿舍17号楼的业主们给北方新报正北方网打来电话:“我们小区至今没有注水,何时供暖还是未知数,家里冰凉,不少老人和小孩都冻感冒了。”

当天上午,记者来到该小区,看到该小区地面被挖开,但无人施工。业主们纷纷围住记者说,9月底,科林热力更换小区的地下供热管网,然而,在施工过程中,科林热力不慎破损了地下的电力电缆,并与电缆所属公司就赔偿问题始终未达成一致,导

致工程停工,小区未能如期注水,更令业主们焦急的是,小区何时能供暖至今还是一个未知数。

记者看到,10月14日,呼和浩特科林热力有限公司贴出通知,对小区未能供暖做出说明。通知称:9月28日科林热力公司在更换小区地下泄

漏重的供热管道施工中,不慎将地下敷设的电力电缆外皮损坏,经与电缆所属电力信通处协商,提出将破损的电缆找有资质的专业人员进行维修,再进行测试验收。9月29日当电缆维修人员到达现场准备维修时,对方又不同意,要求将整条电缆进行更

换,至今协商未能达成一致结果。由于小区地下管道更换工作无法进行,将造成您小区不能按期供热。

随后,记者就此事来到呼和浩特科林热力公司电力中心站采访,该站的冯站长表示,目前科林公司的领导正和电缆所属企

业就电缆破损一事如何解决开展协商,电力设计院宿舍17号楼何时能供暖,还需要等待双方的协商结果。



## 警方破案后,村民才知道身边藏着个“大炸弹”……

新报讯(北方新报正北方网首席记者 张弓长) “村子里隐藏着这么大一个批发汽油的黑窝点,我们竟然一点也没有察觉到……”10月16日上午,呼和浩特市玉泉区一间房村一名村民目睹了该村一加油黑窝点被端掉后,特别惊讶地对记者说。

此事还得从回民区公安分局铁路派出所接连破获的两起关联案件说起。据该所民警安国甫介绍,14日,该所民警在辖区巡逻时,发现西机务段新干线汽车修理厂院内有一辆非法改装的加油车正在售卖汽油,民警立即扣押了非法加油车,并将违法嫌疑人葛某某和温某某传唤至派出所。两人交代,他们所出售的汽油是从玉泉区一间房村的一处加油黑窝点批发而来。办案民警迅速赶到一间房村,发现了一处隐藏在农家院落里的加油黑窝点。随后,办案民警又将经营加油黑窝点的于某某传唤至派出所,并在他随身携带的物品中查获5个账本,这是该窝点长期以来进油售油的详细记录。

16日上午,记者跟随办案民警来到一间房村时看到,这是一处紧邻进村水泥路的超大农家院。一走进院子,就有一间铁皮房映入眼帘。最初,记者还以为这只是一处库房。可当民警推开铁皮房门后,记者才惊讶地发现,屋里面不仅有两台加油机,加油机下面还深埋着两个超大的油罐。铁皮房内一片杂乱,连接加油机的电线也都杂乱地裸露在外面。铁皮房周边散落着很多吸过的烟头,由此可见,这里的经营人员安全防范意识特别薄弱。据了解,这处院落是于某某租来的,深埋在地下的两个油罐每个容量为20立方米。相关记录显示,该加油黑窝点至今共进油12次,共计533吨,花费进油款296万余元。该窝点主要进行批发,平时雇用一名男子守在院内负责出售汽油,用微信收款码收款。至案发,该窝点还剩余95号汽油8500升左右,警方动用两辆油罐车才全部抽走。此外,警方还在这个院落里发现了两辆经过改装的非法流动加油车。

据于某某交代,他在赤峰市松山区还私建一处加油黑窝点。目前警方已进行查处。采访中,有关人士指出,非法售卖汽油柴油行为不仅严重扰乱正常的市场秩序,还存在巨大安全隐患。另据知情人透露,目前流窜在呼和浩特市以及周边旗县的黑加油车多达100余台,相关监管部门必须通力协作,才能彻底根除这一社会“毒瘤”。

摄影 北方新报正北方网首席记者 张弓长



孙伟创作的金鱼立体层画

## 孙伟创作立体层画走红网络

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍) 最近两天,内蒙古小伙孙伟因创作立体层画走红网络,由他制作的金鱼立体层画足以以假乱真,引发网友的热议:“像封印的琥珀一般”“太逼真了!像马上要游走了一样”……

10月16日,记者在乌兰察布举行的第五届中国创新创业博览会暨中华传统手工艺传承创新大会现场见到了孙伟,他正在展台前向参观的市民展示立体层画技艺,只见他一手拿着一个小木盒,一手蘸着颜料在木盒中透明的树脂上勾勒鱼尾,一层一层

叠加,一条漂亮的金鱼就完成了。从形态、色彩来看,远远看去仿佛真的鱼在水中游走一般,让人叹为观止。

孙伟是内蒙古工艺美术协会会员,从2017年开始研究立体层画,主要以鱼、虾、蟹等为主要的创作题材,此次他从呼和浩特来到乌兰察布参展,希望让更多人领略这项技艺的魅力。

“立体层画是近年来国内兴起的一项新鲜艺术,以透明树脂为媒介,经浇注固化后在其表面作画,多次浇注和画面叠加便会形成立体感。因为透明树脂通透如水,所以

我画的树脂立体层画多是一些水生生物。”孙伟当日接受记者采访时表示,创作立体层画的灵感来自昆虫琥珀,是从平面绘画艺术到三维立体绘画艺术的一个完美转变,不过相较平面绘画,立体层画更费时间。以金鱼为例,第一层透明树脂胶固化8~10个小时后,方才可以进行第一层创作,基本上是画鱼鳍,然后浇筑第二层胶,再固化8~10小时绘制鱼腹,画完以后再倒入透明树脂胶,以此类推,完成一条金鱼立体层画需要浇筑七八层透明树脂胶,至少需要一周的时间才能完成。

## 青城公园的摩天轮拆了?新的下月见!

新报讯(北方新报正北方网记者 马丽侠) 近日,有网友在短视频平台上发布视频称“呼和浩特青城公园的摩天轮被拆除了”。视频中,摩天轮已经被拆出一个大大的缺口,工人们还在继续拆除。不少网友看到视频后纷纷留言表示可惜、遗憾。网友@抹茶瑞纳冰留言表示,“我的童年随着时间的推移被拆掉了”,网友@孟永强则留言回忆童年,“小时候照相打卡点,一个摩天轮,一个龙泉……”

记者10月17日中午来到青城公园,只见摩天轮被围挡围住,站在围挡外已经看不见摩天轮的踪影。记者走进施工现场才发现,摩天轮完全被拆除,只剩下下面的工作室,工作室墙上“看青城美景,坐摩天观光”的大字还清晰可见。

摩天轮项目负责人王龙得知记者来意后笑着说,摩天轮不会消失不见,由于以前的摩天轮设备陈旧,存在一定安全隐患,拆除是为了更新换代,新的摩天轮将于11月底与大家见面。新摩天轮高度和吊箱数量和以前一样,只是吊箱变成全封闭式,安装真皮座椅,坐着更舒适。新的摩天轮还会在晚上的时候安排绚丽灯光秀,敬请广大市民期待。

## 回民区警方3所1队同时出击 破获系列盗窃案

新报讯(北方新报正北方网记者 杨佳) 10月12日17时,呼和浩特市回民区孔家营村一商铺被盗电瓶一块,价值1000元。接到报警后,回民区公安分局化工路派出所民警迅速调取案发地点监控,随后将监控线索推送到刑警大队刑侦中心进行研判。智

侦中心通过多手段分析后锁定犯罪嫌疑人为前科人员王某飞,并通过图像侦查串并多起盗窃案件。

分局领导带头,分析和掌控了犯罪嫌疑人的轨迹后,对其经常出没地进行布控。化工路派出所所长李志斌带队在鄂尔多斯西街蹲守,海西路派出所所长雷文

兵带队在海西路蹲守,攸攸板派出所副所长闻博带队在西万达附近蹲守,刑侦中心抓捕组进行摩托化机动巡逻。10月16日17时,蹲守4天后,刑侦中心抓捕组在光明路一水果店内将犯罪嫌疑人王某飞抓获。

经现场突审,犯罪嫌疑人王某飞对其在呼和浩特

地区多次盗窃的犯罪事实供认不讳,随即攸攸板派出所办案队在其居住地搜查出作案服装2套,海西路派出所办案队在西货场车行扣押被盗电动车,化工路派出所办案队在鄂尔多斯西街废品收购站扣押被盗切割机三轮车。现案件由办案队联合审理中。